ゴウダ株式会社 テスラ家庭用蓄電池Powerwallついに本格的に販売スタート

「太陽光だゴウダ♪」のCMでお馴染みのゴウダ株式会社(本社:大阪府茨木市、代表取締役社長 合田 順一、以下ゴウダ)は、2020年春より上陸したテスラ家庭用蓄電池Powerwallの販売をテスラ Powerwall認定施工会社として、本格的にスタートさせます。長年にわたる日本全国での販売実績や 施工力・施工体制をテスラ社に評価され、ゴウダは本商品の日本初のテスラPowerwall認定施工会社 の一つに選ばれております。

近年、地震や台風など大型の自然災害が増加する中、停電時などの非常時にも安定的に電気を供給で きる蓄電システムが注目されています。また、電気料金の上昇や太陽光発電システムの固定価格買取制 度が順次満了(卒FIT)することに伴い、「売電」ではなく、太陽光で発電した電気を「自家消費」するため の蓄電システムのニーズも高まっています。そのようなお客様のお声に応えるべくゴウダは新たなサー ビスを提供いたします。

■ テスラ家庭用蓄電池Powerwallのご紹介

特徴1 分電盤まるごとバックアップ&大容量・高出力

Powerwallは、分電盤全体に蓄電した電気を供給できる配線になっているため、停電時に家全体をバックアップ することができます。(全負荷型)さらに**蓄電容量は13.5KWの大容量、かつ高出力7KW(ピーク**)/**5KW(連続運** 転)のため、停電時にも通常通り生活することができます。

また、200V機器(エアコンやIHクッキングヒーター等)もご使用頂けます。

▍様々な環境に対応したハイスペック仕様

Powerwallは安全性はもちろん天候や周辺環境も考慮された完全自動化システム。 さらに、必要な機能が全てオールインワン化されているコンパクトデザインです。



高い安全性

露出配線や排熱口がないため. お子様やペットがいても安全です。



全天候対応

防水防塵構造のPowerwallは、 屋内外を問わず設置可能です。



ジェネレーターと比べ



オールインワン

コストと複雑さを低減するために. DCからACの変換に必要な インパーターは内蔵されています。

SPEC

- 蓄電容量:13.5 kWh
- 最高出力:7 kW (ピーク)/5 kW (連続運転)
- 設置方式:床置き(壁掛け)※日本は床置き推奨
- 動作温度:-20°C~50°C
 - サイズ:高さ1150 x 幅755 x 奥行155 mm
 - 重さ:114kg



高性能アプリで簡単管理 特徴3

専用のテスラアプリにより、ご家庭の消費電力状況や、太陽光発電システムの 発電量、Powerwallの蓄電量、電力会社からの購入電力量などをリアルタイ ムで見ることができます。また、Powerwallの設定もテスラアプリから遠隔 操作することが可能です。

ソフトウェアの更新により、購入した後も性能が進化し続け、いつでも最新の機 能をご利用いただけます。

(アップデート無料)





【本件に関するお問い合わせ先】

ゴウダ株式会社(担当:合田 友博・金本 恵美)

Email:goda-info@goda-i.co.jp

TEL: 072-640-2200(代表)/FAX: 072-640-2244 〒567-0065 大阪府茨木市上郡2-13-14



T E S L A POWERWALL CERTIFIED INSTALLER

■ Powerwall販売に向けたゴウダのオリジナルサービス

①3つの安心・安全10年保証

導入後も安心・安全にご使用いただくため、ゴウダは3つの保証で強力にバックアップいたします。



施工補償 **10年** 災害補償 **10年**

②お得な「おまとめ一括価格」

お客様に最高の品質をご提供するため、現地調査・発送・施工・補償・アフターサービスなどすべて を含んだ一括価格にてご提供いたします。

ゴウダ価格 1,700,000円(税法)

※契約内容や設置条件等により価格が変動する場合がございます ※北海道、沖縄、難島を含む一部地域を除く

③全国エリアのゴウダネットワーク

ゴウダは全国に広がる独自のネットワークで幅広く迅速な対応を可能に致します。 また、くらしの創造館(大阪府茨木市)、滋賀・野洲ショールームでは実機を展示しております のでご検討の際は是非お越しください。

全国の営業拠点

東北(宮城)・北関東(茨城)・埼玉・東京・千葉・神奈川・静岡・愛知・滋賀・関西・山口・福岡 ※営業拠点以外のエリアも設置条件等により施工可能です。 詳細エリアについては別途お問合せください。

■確かな実績

創業50年以上の実績をもつ施工会社としての高い信頼性、高品質な施工をご提供いたします。

■最適なご提案

ローンのご相談や正確な知識をもとにした補助金申請代行など最適な導入をご提案いたします。

会社概要

社 名:ゴウダ株式会社

本社所在地 : 〒567-0065 大阪府茨木市上郡2-13-14 ゴウダC&Eビル 4F

代表者:合田順一

公式 H P: https://www.goda-j.co.jp/

テスラページ: https://www.goda-j.co.jp/tesla.powerwall/ Instagram: https://www.instagram.com/goda.solar/

■ 大阪・くらしの創造館(ショールーム) 実機展示あり

所 在 地: 〒567-0065 大阪府茨木市五日市緑町2-28 ゴウダ名神茨木ビル T E L: 072-625-2010 営業時間: 10:00~17:00(定休日:毎週水曜)

■ 滋賀・野洲ショールーム 実機展示あり

所 在 地: 〒520-2362 滋賀県野洲市市三宅四ノ次451-1

T E L: 077-553-3848

営業時間:10:00~17:30(定休日:毎週水曜)

土·日·祝予約制 予約受付時間 平日9:00~17:30

【本件に関するお問い合わせ先】

ゴウダ株式会社(担当:合田 友博・金本 恵美)

Email:goda-info@goda-i.co.jp

TEL:072-640-2200(代表)/ FAX:072-640-2244

〒567-0065 大阪府茨木市上郡2-13-14



CERTIFIED INSTALLER